

郑事

紫荆山路上逆行,连撞两辆电动车 肇事逃逸时速60公里,与警车飙车 疯狂的“北斗星”



11日晚,一辆昌河北斗星在紫荆山路逆行连撞两辆电动车后,发现被夜巡警车跟随又开始加速飙车,监控视频中这辆小车多次疯狂抢过路口,并弄伤了追逃的民警。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

昌河逆行撞倒电动车

11日晚10点42分,紫荆山路与城南路交叉口,一辆白色昌河北斗星由西向东突然冲出,并逆行闯入路中强行左转。此时南向北的交通信号灯正是绿灯,这辆“北斗星”车轮碾过斑马线,正常通行的车辆、行人见状纷纷闪避或减速,但仍有两辆电动车被该车撞倒在地。

“我刹车了,我都跳车了,它还是撞了过来!”骑在电动车上的郑先生在

“北斗星”冲来时,紧急跳车倒地时腿部受伤,遭撞击的电动车车头部分受损较为严重。另一名女士的电动车也遭到了“北斗星”撞击,她称“北斗星”出现时正是绿灯,自己的电动车走得很慢,“北斗星”直接冲来吓坏了她。

“它逆行过来,也没打转向。”郑先生称,肇事的“北斗星”在路中略一减速,就在大家喊司机下车时,该车加速驶离了现场。

与警车飙车逃逸拖伤民警

昌河北斗星路口逆行肇事,这一切恰被商城路派出所夜巡的民警看到,一辆警车当即加速追赶逃逸的“北斗星”。

在监控室内,记者看到了警车追逃的场景,驾车仓皇逃窜的昌河车司机当晚10时42分在紫荆山路与城南路交叉口出现,45分已跑至郑汴路与未来路交叉口,判断这段距离

该车时速在60公里以上。值班人员介绍,夜巡民警曾在一个路口下车靠近逃逸的昌河北斗星,“北斗星”未按照要求下车并再次加速,使得上前的巡警胳膊受伤。

目前郑州交巡警四大队正在对该车逆行撞人并拖伤巡警的事情进行调查。 线索提供 吕先生 (稿费50元)

煮熟的鸡蛋黄像个橡皮球



“你看看这鸡蛋黄,跟个橡皮球一样!”昨天上午,已经退休的市民薛先生拿着一个剥开的熟鸡蛋给记者看,鸡蛋黄已经跟蛋清分离,黄黄的球状鸡蛋黄十分完整。他拿着鸡蛋黄往桌子上一摔,这个鸡蛋黄从桌上弹起,蹦了几下,依然完好无缺。

“这是我买了没几天的鸡蛋,吃起来觉着不对劲,不像一般鸡蛋,鸡蛋黄很有弹性,摔不烂,闻着有鸡蛋味,吃着没味,在嘴里嚼着像胶块一样。”薛先生讲,“就是敲碎搅拌后下锅里炒也是碎的,没有鸡蛋的香味。我觉得这鸡蛋有问题,但不知道去哪儿鉴定,也希望大家最好别吃这样的鸡蛋!”

这是什么鸡蛋呢?记者在网上一搜,还真有这样的橡胶蛋,也有叫弹力蛋,但鸡蛋不是假的。原因之一是由于鸡蛋放的时间比较长,尤其是在低温条件下长时间冷藏,蛋黄就会出现这样的现象。之二是饲料中的棉酚含量过高,会使畜禽中毒。其中的游离棉酚、环丙烯脂肪酸等成分能与色素结合使蛋清、蛋黄变色,并将蛋黄中的脂肪转化为硬脂酸而使蛋黄呈橡胶状。另外,长期放置,或者饲料重金属含量过高也有可能使鸡蛋变成橡胶状而不能食用。 郑州晚报记者 廖谦 文/图

公交车上热心帮乘客 “好心人”原来是个贼

陈强(稿费50元)来电:一男子在公交车上扮成好心人帮助别人,转移乘客注意力,另一男子趁机行窃。这两名配合默契的小偷昨儿被逮住了。

两个窃贼上车行窃,负责望风的为掩护同伙行窃,装作热心人,帮助其他乘客。负责偷的那位,为防止行窃时刀片割伤自己,还准备了创可贴。

昨日上午9点,便衣支队民警巡逻到建设路华山路公交车站,发现两名穿黑色上衣的中年男子形迹可疑。观察后发现,这两嫌疑男子在公交站处忙活半天也没得手。之后过来一辆99路公交车,俩人看到上车的乘客比较多,也一起上了这辆车。民警悄悄跟了上去。上车后,俩人可能吸取了在站牌没有得手的教训,为使乘客放松警惕,负责望风的嫌疑人装扮成热心人,很热情地同其他乘客打招呼,不时还帮助别人。很多乘客投去赞赏的目光。看到目的达到,他们顺势来到一位女子后面,负责望风的嫌疑人还热情地和其他乘客打招呼,同时很自然地挡住其他乘客的视线,而另一位伸出右手,朝那名女子的挎包轻轻一划,顺势将里面的钱包偷了出来。那名女子毫无知觉。

看到他们已经得手,民警立即上前将两人抓获。民警还从其中一人身上搜出创可贴。据他交代,为防止被自己手中的刀片误伤特意准备的。 郑州晚报记者 冉小平

76岁老医生上门给老太看病 心脏病突发死在她家

热情老汉上门帮助老太

76岁的李老先生和73岁的刘老太是在一次住院治疗时,同住一个病房后相识。两人出院后,开始相互来往。

李老先生住在工人路上,而刘老太住在淮河路与金水河附近一小区内,相距较近,刘老太曾给李老先生说她有腰疼病。而李老先生说,他退休前也是医生,能自制专门治腰疼的膏药。热情的老李和刘老太约定,11月9日上午他去找刘老太。

据刘老太后来介绍,9日早上不到8点,李老先生就赶到了刘老太的家中,独居的刘老太被李老先生的热情感动。

“他到俺家后,拿着膏药给我腰上贴,很小心地给我贴好。贴好后,他说他也没有其他啥事,和我聊一会儿。”于是没事的刘老太就和老李聊开了。“老李知道的东西可多,还讲起他老伴前不久已经过世的事。”

9日上午,淮河路与金水河交叉口附近一小区内,76岁的李老先生到认识的刘老太家给她看病。让人没有想到的是,李老先生给老太太治完病后,突然感到心口不适,老太太让他躺到床上,不想两小时后,老汉已经死在老太家了。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔

突感不适躺到床上没起来

刘老太说,两人聊到10点多时,老李突然捂住胸口说很难受,他想坐在老太太的沙发上休息一下。因为当时老李离床近,刘老太就让老李躺到她的床上。刘老太还问他怎么样,当时李老先生还能说话,之后再问他,

他就不说话了。“我当时还以为他难受,不想说。”

直到11点20分左右,刘老太太大声问,但李老先生还不说话,刘老太一摸他的额头,感到不对劲,就出门给对门邻居说了,对门50多岁的女邻居进来一看情况,就让刘老太急

报120。

郑州市第二人民医院急救科急救大夫随后赶到。“我们接到电话时,已经11点50分左右了。赶到后,发现李老汉已没有生命体征,身体已经硬了。”参与急救的大夫对赶到的记者说。

老人去世与心源性猝死有关

急救人员初步判定,老人的死,应是心源性猝死。急救大夫介绍,心源性猝死即由于各种心脏原因所致的突然死亡,此病

死亡者中,中老年占80%~90%。

嵩山路派出所刑侦人员对现场进行了勘查,初步认为这不是一个案

件。民警建议,如李老先生家人有异议,可以尸检,之后让双方协商解决后事。 严先生(稿费50元)